Zadanie: MOT

Motel
Dostepna pamig¢: 64 MB.

Profesor Makary wybiera sie na zimowy urlop na narty. Paskedroga z domu profesora do gdérskiego kurortu jest daleka,
profesor liczy sig z konieczi$gia podzielenia jej na dwa dzienne etapy, z noclegiem wosaznym motelu. PodiZe go mecza,
wigc trase i miejsce na nocleg chce wybtak,zeby oba fragmenty drogi nie byly zbyt dtugie. Doktadnidjciatby, abydtuzszy
z dwoch dziennych etapéw bydazliwie najkrotszy

Pom@& profesorowi zaplanowiatrase dojazdu, piszac program, ktéry obliczy najmagjmaliwa diugdst diuzszego etapu.
UWAGA: Moze sie zdarz§, ze w optymalnym rozwiazaniu ktésyz etapdw ma diug 0 (czyli w rzeczywistéci cata trasa
zostanie przebyta w jednym etapie).

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego &@p znajduja sie dwie liczby catkowitei m (2 < n < 50000, 1< m < 1000000).
Pierwsza z nich oznacza liczbe punktéw stanowiacychrppdéne miejsca postoju, ponumerowanych od Onde 1 (punkt

numer 0 to dom profesora, punkt 1 to kurort, a pozostate to motele). Druga to liczba odcinkidég taczacych punkty. Kaly

z kolejnychm wierszy zawiera trzy liczby catkowita, b, ¢, gdzie 0< a,b< n,a#b, 0<c < 10000. Liczbyai b oznaczaja
punkty na drogach, & to diugdt odcinka drogi prowadzacego bespednio oda dob. (UWAGA: dtugdsci odcinkéw drég od

adobiodbdoanie musza by réwne; w szczegélsei ktérys z nich mae wcale nie istnig). Liczby w kazdym wierszu sa
pooddzielane pojedynczymi odstepami.

Wyj &cie
W jedynym wierszu standardowego \®gja naley wypisa& najmniejsza mdiwa diugdt dhuzszego z dwéch etapéw drogi
z domu profesora do kurortu.

Przyktad

Dla danych wejciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Wyjasnienie do przyktadu. Optymalna trasa t®d — 1 — 2 (I etap);2 — 3 (Il etap).
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